

Вот, что написал Георгий Владимирович Нефедьев на своей странице ВК (<https://vk.com/id61377139>) 18 янв 2022 в 22:32.

15-го января не стало Василия Владимировича Шевченко (22.8.1953-15.01.2022) – математика, сотрудника Вычислительного центра им. А.А. Дородницына РАН и члена Русского Общества по изучению проблем Атлантиды (РОИПА). Невозможно ни поверить в это, ни осознать – что его нет больше с нами. Чем только он не интересовался и не занимался! От математики, лингвистики и операционной теории игр до выяснения механизмов планетарной катастрофы, погубившей Атлантиду!

А еще – проблемой выяснения общей картины истории земной цивилизации и создания корректной концепции глобального исторического процесса, динамикой распределения этносов, природных катаклизмов последних 15-ти тысячелетий (в особенности всемирных потопов) и особенно проблемами древней скифско-славянской цивилизации. Он принимал всегда самое живейшее и самое деятельное участие во всех начинаниях и проектах РОИПА почти с самого его основания: от съездов и Жировских чтений до публикаций в альманахе «Кронос» и многих других. Он был по настоящему предан делу атлантологии как ученый и романтик. Редко какое собрание нашего Общества проходило без участия Василия Владимировича. И кроме реальной помощи, мудрого совета, главное – он сам всегда был с нами.

Мы потеряли одного из самых лучших, настоящего, искреннего Друга, бескомпромиссного Воина Света и Духа.

Василий хотел жить в лучшем мире, обществе, основанном на принципах Любви, Гармонии и Разума. И он строил такое общество всей своей жизнью и работой. И мы – его друзья и коллеги, своей деятельной памятью будем продолжать это дело.

Вечная память!